
社 会 採 点 基 準 (総点 100点)                 (令
6)

〔注意〕 1 この配点は,標準的な配点を示したものである。
2 定められた答えの欄に答えが書かれていないときは,点を与えない。

3 指示された答えと違う表現で答えの欄に記入されていても,正答と認められるものには点を与える。
4 定められた数より多く答えたときは,点を与えない。

5 採点上の細部については,各学校の判断によるものとする。

問  題 正 答 占
小

1

1 ( 太平洋ベル ト )       121( 工 ) 31(イ )

2点 × 7(工 ) (ア )

(3) (イ ) (イ )

(例 )東京都は, 自然な人口減少より社会的な人口増加が上回るため,総人口は増加した。沖縄県は,社会的な人口減少

占
小

より自然な人口増加が上回るため,総人口は増加した。

一
２

一

1 (ウ ) (2)|( 白夜 ) (ウ )

2点 × 6(ア )

(ア ) (工 )

I:(例 )固定電話が普及せずに,携帯電話が普及している                           〔こと〕

Ⅱ:(例)ア メリカに比べ経済水準が低く,初期整備コストが高い固定電話を普及させることは困難だつた

〔から〕

占
小
4

1 (ア ) (イ )

2点 × 6II(紫 瑯 ) ( 院政 )

劇 (  f・禾Jイ木 ) (ウ )

l・3) (例 )特産物の独占的な販売を行うことで,収入を増やすことができた 占
小

4

5 (工 ) 占
（

2

1 (ウ ) (2)|(ア ) ( 廃藩置県 ) 2点 × 3 6

2

I:(例 )機械化が進んだことで,大量生産が可能になつた 〔と考えられる〕
占
小
4

Ш Ⅱ :(例)外国に輸出するため,鉄道によって横浜に運ばれた 〔と考えられる〕

3

(ウ ) ( インド大反乱 )
2点 × 3 6

(工 )

□

1 ( 民主 )〔主義〕 2 (工 )

2点× 7

( 比例代表 ) ( 文化 )〔 的〕

( 間接税 ) (イ )

(イ )

I:(例 )仕事と子育て

Ⅱ:(例)利潤を求めるだけでなく,社会的責任を果たすべき

〔の両立〕

〔と考えられており〕

占
小

□

1 (ア ) (ウ )

2点 × 5
( 規制緩和 )        14 (工 ) ( 排他的経済水域 )

I:(例 )資料2の「そう思う」と「ややそう思う」を合わせると84.0%

Ⅱ:(例)観光客が訪問する場所を分散させる

〔ということ〕

〔こと〕

占
小

◇M10(137-65)


